

அத்தியாவசிய விபரமிடல் ஆவணம்

காரணியாக்கம்

கொமர்ஷியல் கிரெடிட் என்ட் ஃபைனான்ஸ் பி.எல்.சி



COMMERCIAL
CREDIT

முக்கிய அம்சங்கள் மற்றும் நன்மைகள்	பொருளின் தன்மை மற்றும் பொருத்தமான சட்ட விதிகள்	வட்டி விகிதங்கள் மற்றும் பிற கட்டணங்கள்	வசதியைப் பெறுவதற்கு பின்பற்ற வேண்டிய நடைமுறை	முக்கிய விதிமுறைகள் மற்றும் நிபந்தனைகள்
<p>- கார்ப்பரேட் வாடிக்கையாளர்கள் விரும்பத்தக்கது</p> <p>- பணி மூலதனத் திறன் மேம்படுவதால் வாடிக்கையாளர் அதிக எண்ணிக்கையிலான கடனாளிகளுக்கு இடமளிக்க முடியும்</p> <p>- பிந்திய காசோலைகள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும்</p> <p>- வாடிக்கையாளருக்கு ரொக்க வரவை அட்வான்ஸ் செய்தல்</p> <p>- வழங்குநர்களிடமிருந்து சிறந்த தள்ளுபடியைப் பெறுதல்</p>	<p>- இத்தயாரிப்பு வணிகங்களின் செயல்பாட்டு மூலதனத் தேவைகளுக்கு நிதியளிக்கும் வசதியை வழங்குகிறது.</p> <p>குறுகிய கால முன்னேற்றங்களை காரணியாக்கம், விலைப்பட்டியல் தள்ளுபடி, வாடிக்கையாளர் காசோலை தள்ளுபடி என எடுத்துக் கொள்ளலாம்.</p> <p>- வாடிக்கையாளர் சலுகை வழங்கும் நேரத்தில் விலைப்பட்டியல் அல்லது காசோலை மூலம் தள்ளுபடி செய்யப்பட்ட தொகையைப் பெறுவார்.</p> <p>விலைப்பட்டியல் தீர்வில் பொருந்தக்கூடிய வட்டி மற்றும் கட்டணங்களைக் கழித்த பிறகு முழுப் பணம்</p>	<p>வட்டி விகிதங்கள்</p> <p>வட்டி விகிதங்கள் அவ்வப்போது நிர்வாகத்தால் முடிவு செய்யப்பட்டு இணையத்தளத்தில் வெளியிடப்படும்.</p> <p>வட்டி விகித இணைப்பைப் பார்க்கவும்.</p> <p>பிற கட்டணங்கள்</p> <p>ரூ. 5,000 ஆவணக் கட்டணம் பயன்படுத்தப்பட்ட தொகையின் அடிப்படையில் சேவைக் கட்டணத்தில் 0.5% வசூலிக்கப்படும் மற்றும் வசதிக்காகப் பொருந்தக்கூடிய கட்டணங்கள்</p>	<p>- வாடிக்கையாளர்கள் அருகிலுள்ள கிளைக்குச் சென்று அவர்களின் தேவைகளைப் பற்றி கலந்துரையாடலாம், இருப்பினும், நிறுவனத்தின் நகர அலுவலகத்திலிருந்து வசதி செயல்படுத்தப்படும்.</p> <p>கடன் மதிப்பீடு, கடந்த 6 மாதங்களுக்கான வங்கி அறிக்கைகளின் பகுப்பாய்வு (காசோலை வைப்பு மற்றும் திரும்பிய போக்கு) மற்றும் கடந்த 6 மாத விற்பனை மற்றும் 3 ஆண்டு நிதிநிலை அறிக்கைகளின் பகுப்பாய்வு ஆகியவற்றின் அடிப்படையில் இந்த வசதி அங்கீகரிக்கப்படும்.</p> <p>- வங்கி குறிப்புகள் மற்றும் தொழில்நுறை குறிப்புகள் பரிசீலிக்கப்படும்.</p> <p>பின்வரும் ஆவணங்கள் வாடிக்கையாளரால் வழங்கப்பட வேண்டும்.</p> <p>- தேவையான ஆவணங்கள்</p>	<p>- 18 வயதுக்கு மேற்பட்ட மற்றும் 65 வயதுக்கு குறைவான இலங்கை பிரஜைகள், அவர்களது தனியுரிமை, கூட்டாண்மை மற்றும் நிறுவனங்கள் சட்டத்தின் கீழ் பதிவுசெய்யப்பட்ட நிறுவனங்களின் அடிப்படையில்.</p> <p>- விலைப்பட்டியல் மதிப்பில் இருந்து 70% முதல் 90% வரை வாடிக்கையாளருக்கு வழங்கப்படும் மற்றும் கடனாளியால் முழுப் பணம் செலுத்தப்பட்டவுடன் மீதித் தொகை வழங்கப்படும்.</p> <p>- இந்த வசதியின் கீழ் நிதியளிக்கப்படும் கடனாளிகளை கொமர்ஷியல் கிரெடிட் எனட் ஃபைனான்ஸ் பி.எல்.சி மதிப்பீடு செய்து முடிவு செய்யும்.</p> <p>- கடன் ஒப்புதலின் நம்பகத்தன்மையின்</p>

<p>- கடன் வழங்குபவர்களுக்கு சரியான நேரத்தில் பணம் செலுத்துதல்.</p> <p>- மற்ற கொடுப்பனவுகளை சரியான நேரத்தில் செலுத்துதல் மற்றும் சர்ச்சைகளைத் தவிர்த்தல்</p> <p>- விற்பனையை மேம்படுத்துதல்</p>	<p>செலுத்தப்படும்.</p> <p>- ஒப்பந்தத்தின்படி கொமர்ஷியல் கிரெடிட் என்ட் ஃபைனான்ஸ் பி.எல்.சி அல்லது வாடிக்கையாளர் மூலம் சேகரிப்புகள் கையாளப்படுகின்றன.</p> <p>- சட்ட கட்டமைப்பானது ஒப்பந்தச் சட்டத்தைக் கொண்டுள்ளது</p> <p>தற்போதைக்கு நடைமுறையில் உள்ள வேறு ஏதேனும் சட்டங்கள் அல்லது அவ்வப்போது அறிமுகப்படுத்தப்படும் வேறு சட்டங்கள்.</p>	<p>மற்றும் கட்டணங்கள் நிர்வாகத்தால் அவ்வப்போது மதிப்பாய்வு செய்யப்படும்.</p> <p>அபராத வட்டி</p> <p>தற்போதைய அபராத விகிதம் ஆண்டுக்கு 10% ஆகும்.</p>	<p>- முறையாக பூர்த்தி செய்யப்பட்ட வசதி விண்ணப்பம்.</p> <p>- வணிக செயற்பாடு மற்றும் நிறுவனத்தின் விவரங்கள்.</p> <p>- வணிகப் பதிவின் சான்றளிக்கப்பட்ட நகல்</p> <p>- படிவம் 1 இன் சான்றளிக்கப்பட்ட நகல்</p> <p>- நகைப் பரிவர்த்தனைகள்</p> <p>- தணிக்கை செய்யப்பட்ட நிதி அறிக்கைகள் (கடந்த 3 ஆண்டுகள்)</p> <p>- வங்கி அறிக்கைகள் (கடந்த 6 மாதங்கள்)</p> <p>கடனாளிகளால் கடந்த 6 மாத விற்பனை</p> <p>- கைவசமுள்ள திகதியிட்ட காசோலைகளின் பட்டியல்</p> <p>- கடந்த 6 மாதங்களில் கடனாளிகளின் வயது பகுப்பாய்வு</p>	<p>அடிப்படையில் கடனாளிகளுக்கு தனிப்பட்ட கட்டுப்பாடுகள் வழங்கப்படும்.</p> <p>- குறைந்தபட்சம் 2 உத்தரவாத த்தாரர்கள் தேவை மற்றும் ஒரு உத்தரவாததாரர் முக்கிய வாடிக்கையாளரின் பங்குதாரர்/இயக்குனர் அல்லது குடும்ப உறுப்பினராக இருக்கலாம்.</p> <p>- CRIB ஆனது நிறுவனம் ஏற்றுக்கொள்ளக்கூடிய தாக இருக்க வேண்டும்.</p> <p>- விலைப்பட்டியல் திகதிகளில் பணம் செலுத்தப்பட வேண்டும்.</p> <p>- உரிய திகதியில் பணம் செலுத்தாவிட்டால் அபராத வட்டி விதிக்கப்படும்.</p>
---	--	---	--	---

புகார்களை கையாளும் நடைமுறை

உங்கள் கருத்துக்கு நாங்கள் மதிப்பளிக்கின்றோம். எங்கள் சேவைகள் உங்கள் எதிர்பார்ப்புகளைப் பூர்த்தி செய்யவில்லை என்றால், ஏதேனும் குறைகளைப் பகிர்ந்துகொள்ளும்படி நாங்கள் உங்களை ஊக்குவிக்கிறோம். எங்களிடமிருந்து பதில் இல்லை என்றால், நீங்கள் நிதி ஒம்புட்ஸ்மன் சேவையின் மதிப்பீட்டினை அல்லது தலையீட்டினை நாடலாம்.

- வாடிக்கையாளர்கள் பின்வரும் முறைகளைப் பயன்படுத்தி எங்கள் தயாரிப்புகள் அல்லது சேவைகள் தொடர்பாக புகார்களை அளிக்கலாம்.
- குறித்த கிளைத் தலைவரைத் தொடர்புகொள்ளல்
- எங்கள் உடனடி உதவிச் சேவையினை தொடர்பு கொள்ளவும்: +94 112 000 000
- மின்னஞ்சல் அல்லது இணையத்தளம் மற்றும் இணைய அரட்டை வழியாக: ccl@cclk.lk அல்லது <https://www.cclk.lk>
- அழைப்பு மைய முகாமையாளரை வாட்ஸ்ஸப் மூலமாக தொடர்புகொள்ளல்: +94 0765171362
- எழுதவும்: தலைமை அலுவலகம் - எண். 106, யட்டிநுவர வீதி, கண்டி
- நகரக்கிளை - எண் 165, கின்ஸி வீதி கொழும்பு 08.
- நிதி ஒம்புட்ஸ்மேன்: 143A, வஜிரா வீதி, கொழும்பு 05. +94 11 2 595 624
- மேலும் தகவலுக்கு புகார் கையாளுதல் கொள்கை, வாடிக்கையாளர்களுக்கான இணையத்தளத்தில் கிடைக்கிறது.

கடைசியாக 7 மே 2024 அன்று மீள் - மதிப்பாய்வு செய்யப்பட்டது.